



СТОМАТОЛОШКА КОМОРА  
НА МАКЕДОНИЈА

Бр. 15-1487/4

17.12 2018 год  
СКОПЈЕ

АРХИВСКИ ПРИМЕРОК

Арх. знак	1501
Рок на чување	17.12 2018 год.
Потпис,	

СТОМАТОЛОШКА КОМОРА НА МАКЕДОНИЈА

MACEDONIAN DENTAL CHAMBER

“Антон Попов” бр.1 влез4/1-5 1000 Скопје; тел: 02 3246 852

Записник од седница на Централна изборна комисија на СКМ одржана на 15.11.2018 год.

На седницата присуствуваа д-р. Ненад Цветановски (претседател) и членовите на ЦИК д-р. Милан Нацевски и д-р Костадин Митев. Оправдано отсутствуваа д-р Ридван Алили, а не беше присутен и д-р Александар Стојановски.

Откако беше утврдено дека Централната изборна комисија има кворум за работа и одлучување го усвои

Дневниот ред:

1.Разгледување на процедурата за спроведување на избори во РО каде не е запазена изборната постапка согласно член член 14 од “Правилникот за избори и отповикување на членови во РО, делегати на Собрание и претседател на СКМ”.

#### ЗАПИСНИК

На почетокот од седницата се отвори дискусија за кои се законските рамки, согласно Статутот на СКМ, Правилникот за избори и другите акти на Комората, според кои ЦИК треба да распише избори во оние РО на СКМ во кои не е пополнет бројот на членови во регион по спроведените избори на почетокот од 2018 година.

Централната изборна комисија, според документите што ги имаше добиено од претходниот состав на ЦИК за спроведени избори во РО на СКМ, фактичката состојба во регионите, правното толкување добиено од Адвокатско друштво Ристовска-Вујиќ во врска со спроведувањето на избори за дополнување на членови во РО на СКМ од 19.10.2018 со арх.бр. 15-128/11, а согласно и Правилникот за избори и отповикување на членови во РО, делегати на Собрание и претседател на СКМ како и Статутот на Комората, констатираше дека во:

- РО Аеродром треба да се спроведе избор за дополнување за уште на еден члена во РО,
- РО Гази Баба треба да се спроведе избор за дополнување за уште на еден члена во РО,
- РО Свети Николе, Лозово, Пробиштип и Македонска Каменица треба да се спроведе избор за дополнување за уште на еден члена во РО,
- РО Берово, Пехчево и Делчево треба да се спроведе избор за дополнување за уште два члена во РО,
- РО Гевгелија, Дојран, Валандово и Богданци треба да се спроведе избор за дополнување за уште на еден члена во РО.

На седницата, членовите на Комисијата ги утврдија и временските рамки според кои треба да се одвиваат изборите во регионите: РО Аеродром, РО Гази Баба, РО Свети Николе, Лозово, Пробиштип и Македонска Каменица, РО Берово, Пехчево и Делчево и РО Гевгелија, Дојран, Валандово и Богданци.

време	постапка за што..	забелешка
30 дена	од раписшув на избори изб список на јавен увид	
15 дена	ЦИК до рег изб ком доставува избор материјал	
48 часа	за одржувањето на седницата на собирот на РО	
5 дена	писм. доставув. дека ја прифаќа кандидатурата за член на РО	
20 часа	ЦИК седница за поднесените кандидатури	
24 часа	недостатови за кандидатурите	
72 часа	ЦИК писмено за недостатоците до рег. изб.ком.	
6 часа	рег.избр.ком. избран матер од спроведени избори до ЦИК	
48 часа	ЦИК утврдува резултати од гласање	
24 часа	конечни листи	доколку нема приговори
48 часа	ЦИК донесува решение доколку има преговори	
10 дена	се прави нов собир на РО ако се усвоени приговор	

ЦИК ги утврди и материјалите што треба да им се достават на претседателите на РО каде ќе се спроведуваат изборите и тоа: избирачки списоци, објаснување на потребата од избори и процедурата за спроведување на изборите за дополнување на членови во РО, список на присутни на собирот, записник од собир на доктори по стоматологија, изјава за прифаќање на кандидатура и правно мислење од Адвокатско друштво Ристовска-Вујик во врска со спроведувањето на избори за дополнување на членови во РО на СКМ од -----2018 со арх.бр-----

Централната изборна комисија до претседателите на РО ќе побара собирот на доктори на РО на којшто ќе се изврши кандидирање на членовите во регионот да го спроведете најдоцна до 30.11.2018. и до ЦИК во пишана форма да достави информација за тоа каде и кога ќе се одржи собирот како и список на присутни на собирот, записник од собир на доктори по стоматологија, изјави за прифаќање на кандидатурите, CV на кандидираните и важечки лиценци.

Претседател на ЦИК на СКМ

Д-р Ненад Цветановски  
*Nenad Cvetanovski*